
Die Pflegeleistungen

Sollten Sie einmal krankheitsbedingt oder auch 
längerfristig pflegebedürftig werden, müssen Sie 
sich um Ihre pflegerische Versorgung keine 
Gedanken machen. 

Durch unsere Zusammenarbeit mit ambulanten 
Pflegediensten ist die Versorgung in Ihrem Apartment 
jederzeit gewährleistet.

Unser Servicebüro unterstützt Sie gern mit Rat und 
Tat bei der Antragstellung an die Pflegekassen.

Bei Bedarf können Sie auch jederzeit problemlos in 
unserer benachbartes Pflegewohnstift Am Ringgleis 
umziehen. Eine Kündigungsfrist für Ihre Wohnung 
besteht in diesem Fall nicht. Besuchen Sie uns und lernen Sie unser Haus 

und unsere Angebote kennen. Wir freuen uns 
darauf, Sie begrüßen zu dürfen.
································································································
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Service-Wohnen
Am Ringgleis
Braunschweig

1- bis 3-Zimmer-Wohnungen,
modern, barrierefei, mit Service: 
Wir informieren Sie gern!

In direkter Nachbarschaft befindet 
sich unser DSG Pflegewohnstift 
Am Ringgleis.



Das Konzept

Nordwestlich des Braunschweiger Stadtzentrums, 
am westlichen Ringgleis auf dem Gelände der 
ehemaligen Konsumbäckerei, ist ein modernes 
Wohnquartier entstanden. 

Im direkten Umfeld befinden sich Einkaufsmöglich-
keiten und ein Ärztezentrum. Im Wohnquartier selbst 
gibt es einen Apothekendienst, einen Friseur, eine 
Podologie-Praxis, einen Zahnarzt sowie einen 
ambulanten Pflegedienst. 

Neben Familien haben wir hier auch für ältere oder 
körperlich beeinträchtigte Menschen ein Zuhause 
geschaffen, das optimal an deren besondere 
Bedürfnisse angepasst ist.

Unsere Apartments für Service-Wohnen mit 
optionalen Serviceleistungen ermöglichen Sicherheit 
und Komfort bei einem gleichzeitigen Höchstmaß 
an Selbstständigkeit. Durch unser mehrstufiges 
Versorgungskonzept, das auch das 
benachbarte Pflegewohnstift 
beinhaltet, ist ein Verbleib 
im Wohnquartier auch bei 
zunehmender Pflegebe-
dürftigkeit gesichert.

Die Ausstattung

Die barrierefreien 1-, 2- und 3-Zimmer-Apartments 
stehen in unterschiedlichen Größen von 34 m bis 
76 m zur Auswahl. Jedes Apartment verfügt über 
ein Bad, eine komplett eingerichtete Küche und ist 
zusätzlich mit einem Balkon ausgestattet. Die oberen 
Etagen sind bequem über Aufzüge erreichbar.

Die Bäder sind seniorengerecht mit barrierefreier 
Dusche, Haltegriffen und rutschfestem Fußboden aus-
gestattet. Für jedes Apartment gibt es außerdem einen 
zusätzlichen Abstellraum. Stellplätze für das eigene 
Auto sind auf Wunsch in der Tiefgarage vorhanden.

Unser Service

Mit dem Einzug in eines unserer Apartments 
steht Ihnen auch eine Vielzahl von Angeboten zur 
Verfügung, die Ihnen den Alltag erleichtern und 
Ihnen ein hohes Maß an Sicherheit bieten.

In unserer Servicepauschale sind folgende 
Leistungen bereits enthalten:

f 24-Stunden-Notruf, soziale Beratung und Betreuung   
 sowie Unterstützung bei Behördenangelegenheiten   
 und Anträgen durch unser Servicebüro

f Vermittlung von Dienstleistungen aller Art

f Teilnahme an kulturellen und geselligen Festen 
 und Veranstaltungen (z.B. Diavorträge, Ausflüge, 
 Sing-Kreis, Senioren-Gymnastik und vieles mehr),   
 speziell für die Mieter unseres Service-Wohnens. 
 Durch diese beliebten Angebote hat sich eine 
 nette Gemeinschaft gebildet, in der sich auch neue 
 Bewohner schnell aufgehoben fühlen. 

Bei Bedarf können Sie weitere Leistungen aus 
unserem Service-Angebot zusätzlich buchen, z.B.

f Mahlzeitenservice

f Reinigung des Apartments und der Fenster

f Wäschereinigung und Bügelservice

f Einkaufsservice, Hausmeisterdienste,

	 Umzugshelfer … und vieles mehr! 

www.deutsche-seniorenstift.de

Wohnbeispiel: 2-Zimmer-Apartment mit 53,27 m²

Balkon

Wohnen

Küche
Flur

Bad

Schlafen


